

骑行近35万次,市民没花一分钱

公共自行车借车卡已累计办出47612张

本报11月12日讯(记者 杨万卿) 截至12日,潍坊市公共自行车试运营正好半个月,记者了解到,半个月来,潍坊市民累计借车近35万次,不过令人意外的是,半个月来,竟未发生过一次因借车超过一个小时而出现扣费的现象,也就是说,这半个月来,骑公共自行车出行的潍坊市民没有花过一分钱。

潍坊公共自行车试运行以来,得到了市民的认可 and 喜爱。据统计,自10月29日零时至11月5日零时,试运营第一周,借车次数共131897次,办理各类借车卡24762张。其中,公共自行车系统试运行首日的借车高峰出现在晚16:00—17:00,达到1078次。第二天的借车高峰出现在早7:00—8:00,达到1095次。而试运行第

二天全天借车次数达到16432次,比首日11041次增加5391次,增幅达48.9%。11月1日为试运营第四天,单日借车次数突破2万大关,达到了20090次。截止11月4日零时,借车次数104702次,首破10万大关;办理各类借车卡21626张,首破2万大关。11月5日全天借车次数首破3万大关,达到了30655次。

试运营第9天以来,办理各类借车卡31853张,首破3万,金融IC卡后来居上,发行势头强劲。11月7日,试运营进入第10天,借车次数231972次,首破20万。截止到11月11日,潍坊公共自行车累计借车次数达349961次,办理各类借车卡47612张。借车高峰时段出现在早7:00—8:00和晚16:00—17:00上下班时间,

借车高峰时段,1小时内借车超过1000次。

然而,这些数据还不足以让记者感到意外,出乎记者意料的是,在半个月的试运行过程中,竟然没有出现因借车时间超过一小时而扣费的情况,据统计,潍坊市民借车骑行的时间单次约20分钟,不得不说,潍坊市民真是会过日子。

一周内 两对新人骑车结婚

本报11月12日讯(记者 杨万卿)12日上午,一支由近40辆公共自行车组成的婚礼车队,由领骑的新郎新娘带队,在潍坊胜利街上形成了一道靓丽的风景线。这是潍坊市第二对骑公共自行车代替婚车的新人。

就在两天前,新人孙希文和女友童瑶选择用公共自行车作为交通工具,举办了一场浪漫的低碳婚礼。潍坊市政部门免费为其提供66辆公共自行车。12日,新人宋健和女友刘青也选择这种方式结婚,

他们说,现在社会一直提倡绿色环保,选择这种迎亲的方式,不但低碳环保,而且还能节省开支。

记者在潍坊市公共自行车管理处了解到,用公共自行车来代替“婚车”在潍坊一周内出现了两

次,这样的婚礼不仅低碳环保,又浪漫时尚。婚礼中的公共自行车是潍坊公共自行车管理处在了解了他们的情况之后免费提供的,管理中心的工作人员表示强烈支持,并呼吁更多的人参与到低碳环保中来。

临朐供电公司开展“三贴近”专项行动

本报讯(井玉霞) 为切实履行社会责任,增强服务意识,提升服务能力,山东临朐县供电公司自11月11日开始,组织“彩虹共产党员服务队”开展“三贴心”冬季服务专项行动,贴近重要客户,保障

企业发展。贴近农村群众,服务“三农”增收。贴近弱势群体,送去亲情温暖。相继以“上门服务、创新服务、爱心服务”等方式,积极配合当地经济建设,服务用电客户,受到广泛称赞。

青州供电公司“三查三防”迎冬峰

11月9日,随着冬季安全大检查的全面开展,国网山东青州市供电公司拉开了迎峰度冬工作的序幕,重点突出“三查三防”,全力打好电网迎峰度冬攻坚战。

查隐患,防死角。查进度,防破坏。查记录,防遗漏。各专业详细查看操作记录,及时把巡检到的数据及出现的异常情况进行综合分析和果断处理。并组织各专业交叉检查各项记录,防止因特殊原因造成工作遗漏。

王炜

潍坊民政部门进行殡葬品招标 千元以下骨灰盒占九成以上



9位社会评审在审查骨灰盒。

本报11月12日讯(记者 丛书莹)12日,潍坊第十三届殡葬用品订货会拉开帷幕,今年依然实行集中招标,为了保证公平,采用两轮评审制,先由专业人员筛选出不符合条件的骨灰盒,然后由和殡葬业无关的社会人士最后选出中标对象。

通过初期筛选,12日,潍坊市殡葬用品订货会共有41个厂家获得参加竞标资格。此次招标会临时布置会场,供货方和殡葬处人员不直接接触,产品上的标签全部反贴在骨灰盒上。20位与殡葬行业无关的社会人士作为评审,由厂方代表指定1-20号的9个号码,然后20位评审再随即抽取号码,号码匹配成功的评审作为最终评审。评审交出手机,出入会场需要向工作人员申请,吃饭也在会场内解决,全程与外界隔绝。

在第一轮,先由在殡葬行业工作过有多年经验的工作人员组成专业评审,

对骨灰盒进行初期评选。在3000元价位的骨灰盒中,有一个厂家的骨灰盒因为超过了同价位竞标的规格,被专业评审筛选掉。随后,9位社会评审通过投票方式选出中标对象。3000元价位的骨灰盒中标的是来自扬州江都区的一家企业。

此次招标会,骨灰盒招标数量共2470个,价格从200元到3000元不等。其中200元的500只,250元的500只,2500元的40只,3000元的30只。1000元以下的骨灰盒占9成以上。“这是民政部门对生产成本、利润和老百姓需求进行综合考虑之后的定价。殡葬用品集中公开订购以来,骨灰盒平均价格下降了60%以上,每年节省开支2000多万元。”潍坊市殡葬处处长马良秋介绍。

潍坊市民政局党委书记、局长吴海源表示,下一步潍坊将把火化炉、殡仪车等大型设备购置和维修纳入统一招标,公开订购,把阳光殡葬做到实处。

一半不合格厂家被清除

潍坊殡葬用品订货会共有41个厂家获得参加竞标资格,记者了解到,报名的其实有80多家,但是在严格筛选下,半数厂家被取消参加资格。

潍坊市殡葬处处长马良秋表示,此次具有参加资格的厂家全部是全国各殡葬用品正规生产厂家。会前潍坊市殡葬协会、市殡葬管理处及各殡仪馆,对报名厂家进行审查。取消了不具资质,有不正当记录、行贿、不诚信行为的厂家参加资格。

“有不良记录并不局限只在潍坊市场上,在其他市场上只要有不良记录

的,这次都会被清除。”据了解,在会后,各殡仪馆分别与厂家确定供货时间、供货方式。所供产品必须与样品一致,出现与样品质量不一致、与标明的材质不一致的,殡仪馆可以单方面终止合同。

另外,会议规定,合同签订后必须严格履行,各殡仪馆、各客户不得以任何借口私下更换品种、调整价格。实行售后付款,殡仪馆不得在任何理由卡客户。合同履行情况将作为潍坊市殡葬工作年终考核的依据之一。

本报记者 丛书莹

NAVECO 南京依维柯 IVECO | 欧洲商用车典范

大优惠 出手可得

购Power Daily A37/V39,最高优惠

35000元

即日起,购买依维柯Power Daily A37/V39车型,最高享35000元现金优惠,国四车型现在只需15.99万元起。优惠创新高,机会莫错过!

详情咨询南京依维柯当地经销商。

南京依维柯汽车有限公司/www.naveco.com.cn/客服热线:4008281890

潍坊中南
潍坊市奎文区潍州路418号
电话:0536-8815688

潍坊中南寿光直营店
寿光市洛城街道东宇鸿翔汽车城内
联系人:游经理 电话:13853688938